
 

 

 

Συνάδελφοι οικοδόμοι, εργαζόμενοι στα συναφή επαγγέλματα, έλληνες και μετανάστες,  

 

Στο νέο έγκλημα κυβέρνησης, ΕΕ και κεφαλαίου, απέναντι στην Κοινωνική Ασφάλιση 

προετοιμαζόμαστε και απαντάμε άμεσα με 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ  

 

Με τον αγώνα μας δηλώνουμε την απόφασή μας να υπερασπιστούμε τη ζωή μας. 

 

Απαιτούμε να μην περάσουν τα αντιασφαλιστικά μέτρα. 

 

Η επίθεση στο Ασφαλιστικό είναι αιτία πολέμου. 

 

Συνάδελφοι, 

Μπορούμε, και είναι αναγκαίο όσο ποτέ, να δείξουμε τη δύναμη μας. Να ακουστεί δυνατά η δική μας 

φωνή.  

Στον πόλεμο, που μας έχουν κηρύξει οι δυνάμεις του κεφαλαίου, το δικό μας όπλο είναι η οργάνωση 

και ο αγώνας με επίκεντρο τις δικές μας ανάγκες και τα συμφέροντα. 

Οι επερχόμενες αντιασφαλιστικές αλλαγές σαρώνουν τα πάντα και οδηγούν τη ζωή μας σε 

αδιέξοδο. 

Δεν είναι μόνο οι συντάξεις και τα όρια ηλικίας στο στόχαστρο. Είναι οι παροχές υγείας, πρόνοιας, 

νοσοκομειακής περίθαλψης, οι ιατρικές εξετάσεις, τα φάρμακα, τα διάφορα επιδόματα. Όλα 

μπαίνουν στο εκτελεστικό απόσπασμα για να ανοίξει ο δρόμος της κερδοφορίας των 

επιχειρηματικών συμφερόντων στον τομέα της Κοινωνικής ασφάλισης. Τα αρπαχτικά και οι έμποροι 

υγείας περιμένουν στη γωνία. 

 

Η επίθεση είναι διαχρονική, το ίδιο και τα επιχειρήματα, για να προωθηθούν τα αντιασφαλιστικά 

μέτρα. Όπως σχεδιάζεται σήμερα το χτύπημα στο Ασφαλιστικό, σε συνθήκες κρίσης και μεγάλης 

ανεργίας, με τον ίδιο τρόπο σχεδιάστηκε και υλοποιήθηκε η επίθεση στο ασφαλιστικό την περίοδο 

της μεγάλης ανάπτυξης και δουλειάς, στις δεκαετίες του 1990 και 2000. 

Η επίθεση θα κλιμακωθεί γιατί αυτό επιβάλλουν τα συμφέροντα του κεφαλαίου. 

Οι συζητήσεις και οι σχεδιασμοί για νέο νόμο, που θα αφορά τη λειτουργία των σωματείων, το 

δικαίωμα της απεργίας, της συνδικαλιστικής δράσης και των αγώνων, δείχνει ότι μπροστά μας 

υπάρχουν νέοι αντεργατικοί σχεδιασμοί και μέτρα. 

 

Η δική μας ευθύνη είναι η απόφαση να πάρουμε την κατάσταση στα δικά μας χέρια. 

Οι λύσεις που έχουμε ανάγκη θα προκύψουν από το δικό μας αγώνα, από τα δικά μας αιτήματα και 

στόχους. 



 

Οι στόχοι μας δεν μπορούν να ικανοποιηθούν δίπλα στα συμφέροντα των μεγαλοεπιχειρηματιών 

και των μεγαλοεργολάβων. 

Τα μέτρα που ψηφίζονται δεν είναι για το δικό μας συμφέρον. 

Ό,τι κερδίζουν αυτοί είναι δική μας απώλεια. Ό,τι περισσεύει στα θησαυροφυλάκια τους είναι 

έλλειμμα από τις συντάξεις μας, τους μισθούς μας, τις παροχές υγείας - πρόνοιας, από τις ανάγκες 

μας που δεν ικανοποιούνται. Είναι ο ιδρώτας της δουλειάς μας και το τσάκισμα των δικαιωμάτων 

στους εργασιακούς χώρους, που κόβονται και ράβονται ανάλογα με τις απαιτήσεις του κεφαλαίου. 

 

Συνάδελφοι, 

Η πείρα που έχουμε συσσωρεύσει μπορεί να γίνει όπλο για την κλιμάκωση της πάλης μας. 

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ συνεχίζει την ίδια πολιτική από κει που σταμάτησε η προηγούμενη 

κυβέρνηση. Ακολουθεί πιστά τις κατευθύνσεις της ΕΕ για να θωρακίσει τα συμφέροντα του 

κεφαλαίου. Το ένα αντεργατικό νομοσχέδιο διαδέχεται το άλλο. Έχει αναλάβει να κάνει τη βρώμικη 

δουλειά. Είναι προκλητικό, να αυτοπαρουσιάζεται ως υπερασπιστής των συντάξεων, των παροχών 

υγείας, που ετοιμάζεται να πετσοκόψει. 

 

Η δικαιολογημένη οργή των εργαζομένων, των ανέργων, πρέπει να μετατραπεί σε οργανωμένη 

πάλη, σε ενίσχυση των αγώνων του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος που συσπειρώνεται στο 

ΠΑΜΕ. 

Να μετατραπεί σε μαζική συμμετοχή στην απεργία, τις απεργιακές συγκεντρώσεις, στη ζωή και τη 

δράση των ταξικών οργανώσεων. 

Να μετατραπεί σε αγώνα, για απόκρουση των μέτρων, κατάργηση των αντεργατικών νόμων και 

αναπλήρωση των απωλειών που είχαμε όλα αυτά τα χρόνια. 

Να μετατραπεί σε καταδίκη του κυβερνητικού – εργοδοτικού συνδικαλισμού, της πλειοψηφίας της 

ΓΣΕΕ, που πιστή στη στρατηγική του κεφαλαίου, απεφάνθη πρόσφατα ότι, για την ανεργία στις 

κατασκευές και τα τεχνικά επαγγέλματα αιτία είναι οι εργαζόμενοι που δεν έχουν την απαιτούμενη 

κατάρτιση για τις νέες τεχνολογίες στην εφαρμογή νέων υλικών. 

 

Συνάδελφοι, 

Να μη λείψει κανένας από τον αγώνα. 

Επαγρύπνηση – ετοιμότητα για άμεση απάντηση. 

Η ανακοίνωση των νέων μέτρων από την κυβέρνηση να απαντηθεί αγωνιστικά, την πρώτη ώρα και 

μέρα σε κάθε πόλη. 

Με σκληρούς αγώνες και μάχες θα κλιμακώσουμε την πάλη μας 

 

« Εργατιά μπροστά, τώρα μια γροθιά, γκρέμισε μνημόνια και αφεντικά » 

 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ 


